



వరలక్ష్మి వరలక్ష్మి ప్రతం సంధర్గా శుక్రవారం నగరంలోని వివిధ ఆలయాలలో మహిళలు వరలక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కొన్ని చోట్ల సామాజిక వరలక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్డల్

I హైదరాబాద్, శనివారం 17 ఆగస్టు 2024 HYDERABAD



శుక్రవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ తనిఖీలో భాగంగా అధికారులుకు సూచన రిస్కును పురపాలక ప్రైన్సిపల్ సెక్రటరీ దానశిఖర్

యువగాయకులు రామేశ్వర్ గౌడకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అభ్యర్థి ప్రజలను అడుగుజాడలో తండ్రికి తగ్గ తనయ్యడిగా ప్రజాసేవలో పాలుపంచుకుంటున్న అభ్యర్థి యువనేత రామన్న కిజన్నదిన శుభాకాంక్షలు...

Best Wishes From: శుభాకాంక్షలు...

శ్రీ తీసుక రామేశ్వర్ గౌడ **G.S. ENGINEERING INDUSTRIES** **KGN ENGINEERING WORKS** **SREE HANUMAN TRADERS** **సీకింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు**

BRS యువ నాయకులు # 4-3-74, GS Complex, Hill Street, Ranigunji 4-3-255/5, Behind Anjaiah Complex, Old Bhoiguda Shop No.7-3-118, Hissamgunj, Monda Market

రాష్ట్రంలోనే కీలకమైన ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో వైద్య సేవలు ప్రశ్నార్థకంగా మారుతున్నాయి. ఇన్చార్జిల పాలనలో జవాబుదారీతనం కరువై.. పరిపాలన గాడి తప్పితున్నది. ఉస్మానియా, నిలోఫర్, కోల ఈఎన్టీ, నల్లకుంట్ల ఫీవర్ హాస్పిటల్, సుల్తాన్బజార్ ప్రసూతి దవాఖాన, ఎర్రగడ్డ చాతి దవాఖానలకు నిత్యం వందలు, వేల సంఖ్యలో రోగులు ఓపీ, ఐపీ సేవలు పొందుతుంటారు. అయితే ఇటీవల జరిగిన సాధారణ బదిలీలో భాగంగా ద్వితీయంగా అక్కడ పనిచేస్తున్న వైద్యాధికారులను ఇతర ప్రాంతాలకు బదిలీ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో నిలోఫర్, ఉస్మానియా, ఈఎన్టీ, నల్లకుంట్ల ఫీవర్ హాస్పిటల్, సుల్తాన్బజార్ ప్రసూతి దవాఖానల్లో ప్రాథమిక పాటు సూపరింటెండెంట్లు కూడా బదిలీ అయ్యారు. దీంతో ఆ దవాఖానల్లో ఆ పోస్టులు ఖాళీ అయ్యాయి. ఎవరినీ నియమించకపోవడంతో ఇన్చార్జిల పాలన కొనసాగుతున్నది.

- సీటీబియూలో, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ)



ప్రధాన ఆసుపత్రుల్లో ఇన్చార్జీల పాలన

పూర్తిస్థాయి సూపరింటెండెంట్లు లేక ఇక్కట్లు జి పేదలకందని వైద్యసేవలు

ఉస్మానియా వైద్య కళాశాల పరిధిలోనే అత్యంత కీలకమైన ఉస్మానియా, నిలోఫర్, కోల ఈఎన్టీ, నల్లకుంట్ల ఫీవర్ హాస్పిటల్, సుల్తాన్బజార్ ప్రసూతి దవాఖాన, ఎర్రగడ్డ చాతి దవాఖానలకు నిత్యం వందలు, వేల సంఖ్యలో రోగులు ఓపీ, ఐపీ సేవలు పొందుతుంటారు. అయితే ఇటీవల జరిగిన సాధారణ బదిలీలో భాగంగా ద్వితీయంగా అక్కడ పనిచేస్తున్న వైద్యాధికారులను ఇతర ప్రాంతాలకు బదిలీ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో నిలోఫర్, ఉస్మానియా, ఈఎన్టీ, నల్లకుంట్ల ఫీవర్ హాస్పిటల్, సుల్తాన్బజార్ ప్రసూతి దవాఖానల్లో ప్రాథమిక పాటు సూపరింటెండెంట్లు కూడా బదిలీ అయ్యారు. దీంతో ఆ దవాఖానల్లో ఆ పోస్టులు ఖాళీ అయ్యాయి. ఎవరినీ నియమించకపోవడంతో ఇన్చార్జిల పాలన కొనసాగుతున్నది.

పూర్తిస్థాయి బాధ్యతలు ఇవ్వకపోవడంతో..

ఇన్చార్జీ సూపరింటెండెంట్లు పరిపాలనలో పలు దవాఖానల్లో జవాబుదారీతనం ఉండటం లేదని, పరిపాలన గాడితప్పితున్నదని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. పూర్తిస్థాయి బాధ్యతలు ఇవ్వకపోవడంతో తాము ఇన్చార్జీలమే కదా, తమకెందు కులే అనే ధోరణితో కొందరు వ్యవహరిస్తున్నారు. దీంతో సరైన జవాబుదారీతనం లేక దవాఖానల్లో పరిపాలన గాడితప్పితున్నదని స్వయంగా ఆ వైద్యశాలల వర్గాల్లో చెబుతున్నారు. నిత్యం 2వేల నుంచి 3వేల మంది ఓపీ, ఐపీ రోగులతో రద్దీగా ఉండే ఉస్మానియా, నిలోఫర్, ఈఎన్టీ, టీటీ, శ్యామ్ సబబంద వ్యాధులకు ప్రత్యేకమైన ఎర్రగడ్డ చాతి దవాఖాన, సుల్తాన్బజార్ ప్రసూతి దవాఖానలకు రోజూ గడుస్తున్న పూర్తిస్థాయి సూపరింటెండెంట్లను నియమించకపోవడం ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ఇన్చార్జిల పాలనతో ఇబ్బందులు తప్పడం లేదని దవాఖాన సిబ్బంది, రోగులు వాపోతున్నారు.

ప్రాథమిక కొరత..

అసలే ప్రాథమిక కొరత, ఉన్న ఒక్కొక్కరిలో ఒకరికి ఇన్చార్జీ సూపరింటెండెంట్ బాధ్యతలు అప్పగించడంతో అయా దవాఖానల్లో వైద్యసేవలు ప్రశ్నార్థకంగా మారుతున్నట్లు రోగులు చెబుతున్నారు. కొన్ని దవాఖానల్లో ఉన్న వారికి ఒకరికి ఇన్చార్జీ సూపరింటెండెంట్ బాధ్యతలు అప్పగించగా, మరి కొన్ని వాటిలో బయటి నుంచి బదిలీపై వచ్చిన వారికి ఇన్చార్జీ బాధ్యతలు అప్పగిస్తున్నారు. దీంతో వారు పరిపాలన పరంగా బిజీగా మారి వైద్యసేవలు అందించలేకపోతున్నారు. అంతేకాకుండా ఇన్చార్జీ బాధ్యతల కారణంగా సదరు అధికారులు పరిపాలన పూర్తిస్థాయి దృష్టి పెట్టేందుకు వెనకజ మేస్తున్నారు. ఫలితంగా పేదలకు సక్రమంగా వైద్యసేవలు అందడం లేదు.

సూపరింటెండెంట్ లేని ఫీవర్ హాస్పిటల్



కుక్కకాటుకు సత్వర వైద్యం

జ్వరాలు ప్రబలకుండా చర్యలు చేపట్టాలి

సీపావెస్ సంధర్మంలో మేడ్డల్ కలెక్టర్ గౌతమ్

మందులను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ గౌతమ్

మేడ్డల్, ఆగస్టు 16 : కుక్కకాటుకు సత్వర వైద్యం అందించాలని మేడ్డల్ కలెక్టర్ గౌతమ్ వైద్యాధికారులకు సూచించారు. శుక్రవారం ఆయన మేడ్డల్ సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. అన్ని విభాగాలను తనిఖీ చేసి, పలు సూచనలు చేశారు. కుక్కలు, కోతుల బారీ నుంచి ప్రజలను రక్షించాల్సిన బాధ్యత అధికారులపై ఉండవచ్చు. కుక్కకాటుకు గురైన వారు ప్రాథమికంగా తీసుకోవాలి. జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. డెంగీ, మలేరియా, డయెరియా, టైఫాయిడ్ తదితర జ్వరాలు ప్రబలకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సీపావెస్ సంధర్మంలో భాగంగా పరీక్ష కేంద్రం, ఆయుష్ విభాగం, ఫార్మసీ, ల్యాబ్, ఇన్ ఫేషిబిల్, బిటి ఫేషిబిల్ విభాగాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు.

విద్యుత్ డిమాండ్.. 72.8 మిలియన్ యూనిట్లు

వర్షాకాలంలో సూర్యోపై నెలకొంటున్న వినియోగం ఉక్కుపోతతో పెరిగిన ఫ్యాన్లు, ఏసీల వాడకం

సీటీబియూలో, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : వేసవిలో ఎండల తీవ్రతతో ఉక్కుపోతతో ఇబ్బందులు పడటం సాధారణమే అయినా.. అలాంటి పరిస్థితి ఇప్పుడు వర్షాకాలంలోనూ కనిపిస్తున్నది. ఒకప్పుడు వర్షాలు కురుస్తున్నా.. మరోవైపు ఉక్కుపోతతో నగరవాసులు ఉక్కిరి బిక్కిరిస్తున్నారు. నిరంతరం ఫ్యాన్లు, ఏసీలు లేనిదే ఉండలేకపోతున్నామని నగరవాసులు వాపోతున్నారు. ఆగస్టు నెలలోనే వరసగా వర్షాలు కురుస్తున్నా.. మధ్యలో ఉక్కుపోత ఎక్కువ ఉండటంతో విద్యుత్ వినియోగం సైతం ఒక్కసారిగా పెరిగింది. ఆగస్టు 4న గ్రీటర్లో 60.3 మిలియన్ యూనిట్ల వినియోగం ఉండగా, ఆగస్టు 14న 72.8 మిలియన్ యూనిట్లగా నమోదైంది. ఈ పది రోజుల వ్యవధిలోనే సుమారు 12 మిలియన్ యూనిట్ల దాకా పెరిగింది. పైగా ఇదే నెలలో అత్యధిక గరిష్ఠ ఉష్ణోగ్రత 38 డిగ్రీలను నమోదైందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. సాధారణంగా వర్షాకాలంలో 30 డిగ్రీల లోపే ఉంటుంది. ఉష్ణోగ్రత పెరగడానికి ప్రధాన కారణం ఉపరితల ఆవర్ణమని అధికారులు పేర్కొంటున్నారు.

బిల్లు చెల్లింపునకు థర్డ్ పార్టీ యాప్స్

సీటీబియూలో, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : విద్యుత్ వినియోగదారులు బిల్లుల చెల్లింపును సులభతరం చేసేందుకు దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ (జీజీఎన్టీసీఎల్) సంస్థ చర్యలు చేపట్టింది. డిజిటల్ చెల్లింపుల పెరగడంతో చాలా మంది అందుబాటులో ఉన్న మొబైల్ యాప్ల ద్వారానే తమ బిల్లులను చెల్లిస్తున్నారు. గత జూలై నుంచి పలు కారణాలతో థర్డ్ పార్టీ యాప్ల నుంచి విద్యుత్ బిల్లుల చెల్లింపులు నిలిపిపోయాయి. అప్పటి నుంచి జీజీఎన్టీసీఎల్ ఎల్ యాప్, వెబ్సైట్ల ద్వారా కడుతున్నారు. అయితే లక్షలాది మంది వినియోగదారులు ఫోన్ నెట్, గూగుల్ పే, వేపీఎం, అమెజాన్ పే మంటి యాప్ల ద్వారా చెల్లింపులకు అలవాటుపడిన క్రమంలో సంస్థ యాప్, వెబ్సైట్ల ద్వారా చెల్లింపులకు ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. దీనిని పరిధిలో మొత్తం కోటికి పైగా విద్యుత్ వినియోగదారులు ఉండగా, అందులో 60 శాతం మంది ఆన్ లైన్ ద్వారానే చెల్లింపులు చేస్తున్నారు. డిజిటల్ సేవలను ప్రజలు ఎక్కువగా థర్డ్ పార్టీ యాప్లను వినియోగిస్తున్నట్లు గుర్తించి అధికారులు.. అదే శాతం చర్యలు చేపట్టారు. ఆగస్టు నెలలోనూ వాటికి ఎంపిక చేసిన మొబైల్ యాప్ల ద్వారా చెల్లింపులు చేసే అవకాశం ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు.

ఎక్కువగా ఫిర్యాదులు సీవరేజీ సమస్యలవే

జలమండలి ఎండీ లశోకరెడ్డి

ఉప్పల్, ఆగస్టు 16 : సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో సీవరేజీ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని జలమండలి ఎండీ లశోకరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం రామంతాపూర్లోని రాంరెడ్డినగర్ నుంచి ఉప్పల్ వరకు వరకు ఉన్న అందరే గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ (ట్రంక్లైన్)ను అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. చాలా కాలం కిందట నిర్మించిన లైన్లలో ఇబ్బందులను తొలగించే చూడాలని ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ రజితాపరమేశ్వర్ రెడ్డి ఎండీ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. కాలే సెంటర్ ప్రతి రోజూ 2వేల 500 మెట్రిక్ టన్నుల వస్తువును, అందులో 1400 కార్బన్ సీవరేజీ సంబంధించినవే ఉంటున్నాయని జలమండలి ఎండీ చెప్పారు. ప్రాధాన్యత వారీగా సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నామని చెప్పారు.

ఎట్టకేలకు బల్లియాలో కదలిక

'డబుల్' ఇంధ్ర మౌలిక వసతుల కల్పనకు దిండ్లు

సీటీబియూలో, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : డబుల్ బెడ్రూం మౌలిక వసతుల కల్పనపై జీపావెస్ ఎంపీ అధికారులతో ఎట్టకేలకు కదలిక వచ్చింది. నిధుల లేమితో ఇంకాకాలంగా సౌకర్యాలు కల్పించడంపై దృష్టి పెట్టలేదు. దాదాపు 200 క్రీకెట్ మేర నిధులను జలమండలి కేటాయింపాల్సి ఉన్నప్పటికీ మంజూరు చేయలేదు. ఈ నేపథ్యంలోనే లబ్ధిదారులంతా కొన్ని నెలలగా భారీ ఎత్తున ఇయిం ఎదురు నిరసన తెలిపారు. జీపావెస్ ఎంపీ ప్రధాన కార్యాలయం వద్దకు నిరసన తెలిపారు. జీపావెస్ ఎంపీ ప్రజా వాణిజ్య మేయర్, కమిషనరీను ఘోరావీ చేసి.. మౌలిక వసతులు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. లబ్ధిదారులకు చూపే ఇచ్చిన కమిషనరీ.. ప్రాధాన్యతా క్రమంలో డబుల్ బెడ్రూం ఇంధ్రలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు వారికి స్పష్టం, డ్రైనేజీ, లిఫ్టులు, కలింట్, రహదారులు, ఇతర సదుపాయాల పనులకు దిండ్లను అనుమతించారు. కచ్చులూర్, శేరిలింగంపల్లి, పటాన్చెరు నియోజకవర్గంలోని డబుల్ బెడ్రూం ఇంధ్రలో మౌలిక వసతులు కల్పించనున్నారు.

దిద్దుబాటు చర్యలు షురూ

సుంకీశాల ప్రాజెక్టుకు నలుగురు ఇంజనీర్లు

సీటీబియూలో, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : సుంకీశాల ఘటన నేపథ్యంలో జల మండలి దిద్దుబాటు చర్యలకు ఉపక్రమం వంది. సుంకీశాల ప్రాజెక్టులో రివైయింగ్ వాల్ నిలుపునా కమ్యూనాలను ఘటనలో విడుదల నిర్ణయం చేయించినందుకు సంబంధిత ప్రాజెక్టు విభాగం అధికారులపై రెండు రోజుల పాటు చర్యలు తీసుకున్నారు. ప్రాజెక్టు డివిజన్ సర్కిల్-3 (సుంకీశాల)లో పనిచేస్తున్న సీజిఎం ఎస్. కిరణ్ కుమార్, జీఎం ఎల్. పరియ్యారా, డిజిఎం ఎస్. ప్రకాష్, మేనేజర్ కె.వీ. హరిశ్చంద్ర, సన్నంపేటి శేఖర్. ఈ మేరకు పురపాలక శాఖ ప్రైన్సిపల్ సెక్రటరీ దానశిఖర్ బుద్ధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ క్రమంలో గురువారం ప్రాజెక్టు డివిజన్-3లో కొత్త ఇంజనీర్లకు బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ.. జల మండలి ఎంపీ ఆశోకరెడ్డి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఓ అండ్ ఎం సర్కిల్-2లో పనిచేస్తున్న టీపీ ట్రిప్లెమ్ ప్రాజెక్టు డివిజన్ సర్కిల్-2కు బదిలీ చేశారు. ఆయన స్థానంలో ఎం. రమణుడు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ప్రాజెక్టు డివిజన్-3 జీఎంఎల్. మహేశ్ కుమార్, డిజిఎంఎం. అభిలాష్, మేనేజర్ సామ్యుని నియమించారు. అలాగే జలమండలి పీ అండ్ డైరెక్టర్ సుధర్శను బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ ఎంపీ ఆశోకరెడ్డి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈఎన్టీ, రెవెన్యూ టీఎల్ ప్రవీణ్ అదనంగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న పీ అండ్ డైరెక్టర్ బాధ్యతలు సుధర్శనుకు అప్పగించారు. కాగా, సుంకీశాల ఘటనలో పర్యవేక్షణలోపాన్ని కారణంగా చూపుతూ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ సుధర్శనును వాన్-ఫోకల్ పోస్టుకు బదిలీ చేస్తూ దానశిఖర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.